

大肠杆菌疫情源自埃及?

欧洲食品安全局:葫芦巴种子可能是元凶

欧洲疾病控制部门和食品安全监管部门说,来自埃及的葫芦巴种子可能是欧洲肠出血性大肠杆菌疫情的罪魁祸首。卫生领域专家6月30日警告,由于葫芦巴种子销售范围广泛,欧洲和其他地区可能继续出现大肠杆菌染病病例。

位于瑞典的欧洲疾病防控中心和位于意大利的欧洲食品安全局表示,调查结果显示,来自埃及的葫芦巴种子可能是大肠杆菌疫情元凶。

肠出血性大肠杆菌疫情先在德国暴发,随后在法国小规模流行。在这两起疫情中,病

菌都是以芽苗菜为载体传播。

葫芦巴是豆科一年生草本植物,可用来培育芽苗菜。

路透社6月30日援引欧洲疾病防控中心的一份声明报道,研究人员已展开回溯调查,“迄今为止,调查结果显示,2009年或者2010年进口自埃及的葫芦巴种子可能与疫情有关。”这次大肠杆菌疫情已致死48人。

欧洲研究人员说,葫芦巴种子生产、销售、运输、包装环节复杂,从长期来看,大肠杆菌疫情可能在任何时候,在欧盟或者其他地区再次

出现。

美国明尼苏达州大学传染病研究和政策中心负责人埃尔·奥斯特霍姆说,葫芦巴种子一旦染上这种致病性大肠杆菌,“可能带着细菌到达任何地方”。

“我们可能会看到更多病。”奥斯特霍姆说,“一旦这些种子从埃及销售,他们将会被运往全球,没有任何一个地方绝对安全。”

他建议,医疗机构应该加强潜在大肠杆菌染病病例的监测、筛别工作,避免遗漏病例。

据新华社电

巴西发现120岁老妇 或成全球最高寿的人



巴西国家社会安全局最近进行例行人口普查时,在西北部亚马逊丛林的阿克里省发现一位可能是全球健在的年龄最大的人:120岁的玛丽亚·鲁西玛·佩雷拉。

依照玛丽亚的出生证明,她在公元1890年9月3日出生。巴西社工正在查证玛丽亚的出生证明,如果这纸证明非假,玛丽亚将超越1896年出生、今年115岁的美国妇女库珀,成为当前全球健在的最老的人。

有史以来最长寿的人类,为1997年以122岁高龄过世的法国妇女卡尔蒙,她出生于法国南部小镇亚尔,曾在故乡见过旅居当地的荷兰画家凡·高。倘若玛丽亚再活两年,即有机会取代卡尔蒙,成为史上最高寿的人。

据《深圳晚报》

日本长野发生5.4级地震 “冰箱里的啤酒瓶全飞出来了!”

据日本媒体报道,日本中部地区长野县6月30日上午发生5.4级地震,距离首都东京大约120公里。

目前已造成至少13人受伤,建筑物部分受损。当天下午,同一地区又发生多场余震。

当地时间6月30日上午8时18分,日本长野县中部发生5.4级浅层地震,震源深度4公里。

报道称,当时很多民众都被猛烈的撞击声吓到,紧接着就是剧烈的震动。长野消防局指出,至少9人被掉落物品砸伤,还有一些人是被写字楼坠落的玻璃划伤,伤势并不严重。

当地一家餐厅的服务员说:“震动也就持续了10秒。冰箱里的啤酒瓶全都飞出来了!希望不要再发生更大的地震了!”

报道指出,这次5.4级地震与3月11日日本东北部大地震没有直接关联。

据《法制晚报》

俄罗斯拟2023年建成 核动力航母

新华社专电 俄罗斯联合造船集团6月30日说,俄罗斯第一艘核动力航空母舰将在2023年前建成。

俄罗斯新闻社援引联合造船集团总裁罗曼·特罗岑科的话报道:“我们将从2016年开始设计航母,这样2018年就能开始建造。”

特罗岑科说,建造航母可能需要5年,所以要等2023年才能投入使用。

俄罗斯海军现阶段装备一艘航母,即苏联时期开始建造,20世纪90年代完工的“库兹涅佐夫海军上将”号。不过,这艘常规动力航母无论在规模、作战能力还是性能上都落后于美制航母。

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫2008年说,俄罗斯将建造新的航空母舰,但当时未明确采用何种动力。

荷兰航空首次用地沟油执飞

荷兰航空方面公布,随着荷航一架搭乘171名乘客的飞机飞上蓝天,荷航成为全球首家使用生物燃料“地沟油”进行商业飞行的航空公司。

荷航中国公关部人士说,之所以采用“地沟油”制成的生物燃油代替传统燃料,目的是减少碳排放。数据显示,使用“地沟油”的航班将使飞机碳排放减少50%。

有报道说,荷航为获得更多“地沟油”作为原料,已与上海一家公司合作收集厨后的菜油。 据中国之声《新闻晚高峰》

正和民众握手呢 差点被栅栏后的一只手撂倒

袭击者是名32岁男子 已被关押 原因只是不满法国插手利比亚内战

据法国媒体报道,当地时间6月30日,法国总统萨科齐在视察西南部城镇布莱克斯时,突然遭遇人群中一名身份不明男子的袭击。当时萨科齐正在与栅栏后的民众握手,突然被该男子揪住衣服拖向前。猝不及防的萨科齐由于失去平衡,步伐踉跄,险些摔倒在地,样子十分狼狈。幸好关键时刻,他身边的保镖及时“醒”了过来,迅速将袭击者撂倒在地。经调查,该男子是隔壁小镇的音乐教师,因不满法国插手利比亚内战而向萨科齐伸出“咸猪手”。身为一国之君,光天化日之下遭遇如此“非礼”,直让法国民众对这位正在谋求2012年连任的总统的安全捏了一把汗!

现场

“捣乱分子”被保安当场撂倒

有现场摄影师完整记录下这一幕。从电视镜头上来看,“劫后余生”的萨科齐看起来表情震惊,一边喘着粗气,一边站在一旁注视着。法国警方称目前该男子已被当地宪兵队关押。巴黎一名司法人员表示,如果袭击公众人物罪名成立,这名男子将面临3年监禁和4.5万欧元的罚款。

法国媒体记者经摸底调查发现,这名“捣乱分子”名叫赫尔曼·福斯特,留着山羊胡子和一条马尾辫子,膀大腰圆,现年32岁,来自隔壁阿根廷镇,任职于当地一家音乐学院。经一名警方消息人士透露,他袭击萨科齐总统的原因是想质问后者,法国为何要插手利比亚内战。

链接

“火暴总统”常与民众街头对骂

脾气一向火爆的法国总统萨科齐经常不顾总统身份,和民众公然对骂,屡屡被人传为笑谈。

2008年2月,萨科齐出席一个农产品展销会,正当他走近群众准备握手时,一名男子因为不愿和他握手,便对他退避三舍,然后说道:“噢不!不要触摸我!”萨科齐则笑面迎人“回敬”道:“那么滚开吧!”该名男子也不好惹,说:“你令我反胃!”此时萨科齐怒斥道:“快滚!你这个该死的白痴!”

事实上,萨科齐并非首次在公众场合发火。2007年11月,法国西南部一名21岁青年在一处阳台大声喝骂萨科齐,而萨科齐则回应道:“有胆便下来!”该名站在阳台的男子接着说:“如果我下来,我一定会打扁你个头!”这名对总统出言不逊的青年最终被捕。

有民众认为,总统与人街头对骂有失风度,不过也有人认为总统也是普通人,受到辱骂时“有权还口”。

朗朗

法国总统萨科齐又出糗了



延伸

1万英镑防弹伞能堵安保漏洞?

观察家分析指出,这是法国历史上首例有人如此直接伤害国家元首肢体的事件,这起事件反映出法国政府安保系统的漏洞,也体现了部分法国人对于萨科齐的不满情绪。在最近的法国民意测验中,总统萨科齐被称为历史上最不受欢迎的国家首脑。为了保护他不受攻击,萨科齐的保镖配备了最新防护装备:价值一万英镑(约合10.5万元人民币)的防弹伞。

据悉,这把伞上面覆盖了装甲,重约2.2公斤,远比500克的普通伞重。这把防弹伞将由萨科齐的保镖拿着,但其身高必须超过萨科齐,至少要1.65米以上。在测试时,警官用木棍和香槟酒瓶连续猛击伞的顶部,但其却安然无恙。这把伞名为“和平准备”,是用质地坚固重量轻的凯夫拉尔纤维制作的。里面还加入了碳和银,能够减缓子弹速度和力量,同时能抵挡住刀具、强酸、石头以及其他物体的袭击。消息人士称:“在访问不受欢迎的居民区时,萨科齐经常成为各种高空物体的袭击目标。这把伞将为其提供完美保护,尽管不能完全防住子弹,却可以大大降低其杀伤力。”

朗天

